

Београд, 20. новембар 2015.

## **Потписан Меморандум о сарадњи Привредне коморе Србије и Агенције за осигурање депозита**

**Марко Чадеж, председник Привредне коморе Србије и Лидија Перовић, директор Агенције за осигурање депозита, потписали су Меморандум о сарадњи двеју институција ради јачања сарадње на унапређењу амбијента за развој тржишне привреде и стабилности финансијског система.**

Милош Јанковић, председник Управног одбора Агенције за осигурање депозита, оценио је да Меморандум о сарадњи има велики значај за обе институције у процесу структурних реформи. Нови законски прописи треба да омогуће лакше финансијско реструктурирање привредних друштава и унапређење рада Агенције на наплати потраживања од дужника финансијских институција у стечају, односно у име и за рачун Републике Србије.

Марко Чадеж, председник Привредне коморе Србије истакао је да су циљеви споразума, пре свега, сарадња на унапређењу регулаторног оквира и праксе кроз предлоге и покретање заједничких иницијатива пред надлежним органима, у области тржишта капитала, посебно у делу заштите инвеститора, осигурања депозита предузетника, микро, малих и средњих предузећа, осигурања делатности осигурања, у делу приватизације друштава за осигурање, као и стечаја, ликвидације, наплате потраживања поверилаца.

Предвидели смо заједничке састанке са депонентима, клијентима, повериоцима банака и осигуравајућих друштава које су у портфељу Агенције, пружање подршке споразумном финансијском реструктурисању привредних субјеката, ради ефикасније наплате потраживања.

Наш заједнички циљ је да долазимо до стратешких партнера за компаније и помажемо им да остану конкурентне, указао је Чадеж, додајући да је меморандум само оквир будуће сарадње.

Експертски тимови ПКС и Агенције за осигурање депозита обезбедиће неометан ток информација између институција, посебно у смислу размене искустава с партнерима ПКС и регионалног повезивања, нагласила је Лидија Перовић, директор Агенције за осигурање депозита. Она је изразила очекивање да ће сарадња двеју институција допринети јачању финансијске стабилности, бољој динамици тржишта капитала и побољшању општег пословног амбијента.

Потписивању су присуствовали и потпредседник ПКС др Слободан Самарџић, заменик директора Агенције за осигурање депозита Јованка Косановић и директор Сектора за привредни систем ПКС Нермина Љубовић.

